



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2015. augusztus 28.

XXVI. (L.) évfolyam • 8. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

Államalapító Szent István királyunk ünnepe

Augusztus 20-án, az államalapító Szent István királyt ünnepeljük országSZerte, aki a keresztény magyar állam létrehozásával lehetővé tette nemzetünk évezredes fennmaradását. Neki is köszönhető, hogy Magyarország képes volt átvészelni a későbbi viharos századokat; hazánkat szilárd és ledönthetetlen alapokra helyezte. Mind vezetőként, mind emberként követendő példaképet jelenthet a mindenkor magyarság számára, mert az általa képviselt értékek nem veszítik érvényüket. Fontos megemlékeznünk róla, és évről évre megadni neki a megérdemelt tiszteletet. Nemzetiségtudatunk megőrzése és hazaszeretetünk erősítése ugyanúgy kötelességünk ma is, ahogyan őseink kötelességüknek tekintették. A legkevésbé, amivel kegyeletünket leróhatjuk előtük, hogy méltón megemlékezzünk róluk. Augusztus huszadikán, az egyik legnagyobb magyar előtt hajtunk fejet; a napot Jászárokszálláson is megünnepeljük minden évben. A szokásosan jó hangulatú és színes programok idén sem maradtak el.

A Széchenyi István Általános Iskolában 40. alkalommal rendezték meg a Jászárokszállási Kertbarát Kör termékiállítását. A kiállítást Gergely Zoltán polgármester úr reggel 8 órakor nyitotta meg. A kör tagjait a zord időjárás sem állította meg abban, hogy kimereszkedjenek a kertbe; az elmúlt

növényeket tekinthettek meg az érdeklődők.

A programsor 9 órakor a Szentháromság-templomban folytatódott, a Kiss Csaba esperes által celebrált ünnepi szentmisével. Prédikációjában

feltesszük magunknak a kérdést, vajon a király tanításai vesztek-e valamit az érvényességükből, a válasznak egyértelműen nemlegesnek kell lennie.

A megszentelt kenyeret az

nepségen átadásra került Szabóné Bobák Zsuzsanna óvodapedagógusnak, a Balog Zoltán emberi erőforrások miniszterétől kapott Pedagógus Szolgálati Emlékérem.

Ezt követően Széchenyi Ist-

születet, melyet hagyományosan a Karitászlakos tagjai osztogattak. A programok 18 órakor folytatódtak a Piac téren. A gyerekek és gyereklelkű felnőttek a Szeleburdi Meseszínház előadásában

fényképeket készítettek az előadóval, és aláírásokat kaptak tőle.

22.00 órakor Gergely Zoltán polgármester kezdett köszöntőjébe. Beszédében szent királyunk érdemeit emelte ki,



Ünnepi kenyérszégés

Szent Istvánról, mint hívó keresztényről beszélt, aki magánéletének vallásosságát tekintve bárkinek követhető példaképévé válhat.

A Himnusz, és a Gyöngykoszorú énekkar előadása után az idei év ünnepi szónoka, dr. Gergely Sándor egyetemi tanár, városunk díszpolgára mondott beszédet. A szónoklatban szintén első királyunk hitét hangsúlyozta. Szent Istvánnak fiához intézett intelmeiből kiválogatott részletek is elhangoztak. Az apa tanácsokat adott Imre hercegnek a katolikus hit megőrzésével, az

ünnepi szónok és a polgármester úr szegte meg ünnepének keretében, miközben Tóth Lászlóné egy az ünnephez kapcsolódó verset szavalt el. Az idei évben a szakmai kitüntetések Gergely Zoltán polgármester, Csőke István alpolgármester és dr. Gergely Sándor adta át: „Életműdíj a közszolgálatért” elnevezésű kitüntetésben Sándor Józsefhitét hangsúlyozta. Szent Istvánnak fiához intézett intelmeiből kiválogatott részletek is elhangoztak. Az apa tanácsokat adott Imre hercegnek a katolikus hit megőrzésével, az

ván Általános Iskola diákjainak műsora következett. Csatai Blanka egy Wass Albert idézetet olvasott fel, amit a Gyöngykoszorú énekkar előadása, majd Bagi Gergő és Juhos Fanni versmondása követett, végül a tanulók 4 szál rózsát adtak át a meghatódott kitüntetetteknek.

Gyöngykoszorú

végignézhették Az elgurult a varázstallér című zenés mesét. A DreamTeam Cheerleaders látványos bemutatóját, az Extázis táncsoport varázslatos hastánca követte. Az ECDS Black Jam Tánc Egyesület helyi táncosainak fergeteges fellépése után, a közkedvelt Zumba következ-

amelyeket szem előtt tartva a 21. században is rengeteget tehetünk társadalmi jólétünk érdekében. Jászárokszállás olyan úton halad, amely hosszútávon biztosít jólétet a helyi lakosok számára. Ezt bizonyítják a folyamatos fejlesztések a település történetében, az állandó haladás, és emellett



Balról jobbra: Csatai Ilona, Csikós Józsefné, Sándor Józsefné kitüntetettek és az emlékérem Szabóné Bobák Zsuzsanna

napokban hullt, nagy mennyiségű csapadék ellenére az asztalokon gyönyörű, frissen szedett terméseket és gondozott

igaz ítélet és a türelem gyakorlásával, a kegyességgel és irgalmassággal, valamint a többi erővel kapcsolatban is. Ha

tesztben Csatai Ilonát részesítette Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015 évben. Az ün-



Gregor Bernadett és Csengeri Attila

A Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány ebben az évben 23 nehéz helyzetben élő helyi fiatalon segített a 404 ezer forint összértékű támogatás kiosztásával. A támogatottak között középiskolai és felsőoktatásban tanuló diákok is szerepeltek. A díjak átadása után az ünnepség a Gyöngykoszorú énekkar záróénekével fejeződött be, majd a jelenlévők a templomot elhagyva a megszentelt kenyérből kaptak egy-egy



Szabó Ádám

zett. 20 órától a zené lett a főszerep a színpadon, először Kalla Andreát hallhattuk, majd Gregor Bernadett és Csengeri Attila jól ismert operett és nosztalgia slágerei következtek, ezzel remek hangulatot varázsolva az ünneplők körében. Az est sztárvendége az énekes-harmonikás Szabó Ádám volt; a főtéren összegyűlt tömeg jókedvűen tapsolt és énekelt a népszerű dalokat hallgatva. A koncert után sokan közös

a biztonságot jelentő állandóság. A város értékét mutatja az is, hogy a jövő évben nálunk kerül megrendezésre a Jász Világtalálkozó. A köszöntő után a hagyományos augusztus 20-i ünnepi tűzijáték következett, majd Retrö diszkó Dj Gubával.



– Surányi Anna –

Fotó | Szűcs Judit

Kertbarátok kiruccanása

Július 24-én a kánikula ellenére a Jászárokszállási Kertbarát Kör néhány tagja üzem és múzeumlátogatásra indult. Csomor János, önkormányzati képviselő közreműködésével a Nagyrédei Szőlők Kft. borászati üzemébe látogattunk. Reggel 9 óra után, amikor a hőmérő higanyszála 30 fok felé közeledett, jóleső érzés volt a klimatizált kiállító teremben elidőzni. Szívvelyes fogadtatás után egy kedves hölgy részletesen bemutatta a Nagyrédei Szőlészet történetét, a területi nagyságrendek alakulását, a különféle szőlőművelő eszközöket és a borászat során alkalmazott szakfelse-

reléseket. Számszerű adatok prezentálták a korszerű borászat kialakítását. A Kft. legfőbb célja a jó minőség biztosítása a vevők igényeinek figyelembevételével, az összhang megteremtése. A kiállítás megtekintése után egy tágas, ízlésesen betervezett tanácskozó teremben foglaltunk helyet. Itt egy borászati szakember avatott be bennünket a borkészítés és a forgalmazás mozzanataiba. Az asztalon a borkóstolás kellékei elő voltak készítve. Négyfajta bor került bemutatásra, 2014 évjáratú Blanc Cuvée, Rosé, 2012. évjáratú Muscat Ottonel Cabernet és Mátrai Muscat Ottonel. A szakember

részletesen szólt a borok alapanyag összetételéről és egyéb jellemzőiről. A borkóstolás után következett a látogatás költségesebb része. Egy tágas mintaboltban lehetett válogatni a különböző fajtájú és árfekvésű, saját palackozású italok arzenáljából. Többben nem üres kézzel távoztak a mintaboltból. A nagyrédei üzemlátogatás után a helyi Római Katolikus, gyönyörűen felújított templomot kerestük fel. Szerencsére a belső részét is bemutatták. Egy helyi lakos lelkesen beszélt a templom történetéről és a ma is folyó külső munkálatokról. Szíves útmutatással eljutottunk egy másik látni-



valóhoz is, a Zselléházhoz. Ez egy nádfedeles hagyományos parasztház. A tűző nap ellenére jókedvűen indultunk a következő úticélunk felé, a hatvani Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeumba. Tárlat-

vezetők, egy tájékozott fiatal szakember mutatta be Magyarországot élővilágát, halászatot, vadászatot. Életszerűen kialakított tárolókban az ősrégi és a mai modern vadgazdálkodást kísérhettük

figyelemmel. Körbejártuk a megszépült hatvani főteret, hűsöltünk a zenélő szökőkutak társaságában. Vacsora körül ért haza a kertbarát kör lelkes csapata.

– Kovács S. –

Asztalos műhelyből az alpolgármesteri székiig

A jászárokszállási Csöke István aranykoszorús épület és bútorasztalos mester háromszor volt önkormányzati képviselő, negyedik alkalommal alpolgármesterré választotta a testület. Azzal a céllal kerestem meg, hogy beszéljen pályafutásáról.

– Első kérdésem: mióta vagy képviselő és alpolgármester?

– 2002-ben lettem képviselő. Már negyedik ciklusomat töltöm a választói szavazatok alapján a képviselő-testületben. A 2014-i választásokon újra képviselővé választottak, majd a polgármester úr felkérésére, hogy vállalnám-e az alpolgármesteri feladatot igenel választottam, melyet a testület egyhangúlag megszavazott.

– Milyen a kapcsolatod a városban élő emberekkel?

– Nagyon sok embert ismerek, gyakran megállítanak az utcán, sőt nem egyszer a lakásomon beszélgetek el velük gondjaikról, problémáikról. Ilyenkor érzem az emberek tiszteletét és megbecsülését. Mindenkinek igyekszem segíteni, természetesen a törvények betartása mellett.

Egy ilyen kisvárosban mindenki ismer mindenkit, így nyitottabbak is vagyunk. Úgy gondolom, hogy az eddigi munkám bizonyíték arra, hogy amit teszek városunk lakosaiért, és persze a városért azt vissza is kapom tőlük.

Tisztesség, szavahihetőség és megbízhatóság, ez a három szó jellemzi szakmai és képviselői munkámat, és a jövőben is ezek figyelembevételével szeretnék dolgozni. Az sem titok, hogy részemről jóleső érzés, hogy minden választás után több és több szavazatot kaptam a lakosságtól, ami a munkám igazi elismerése.

– Röviden a szakmai pályafutásodról is szeretném, ha tájékoztatnál engem és a tisztelt olvasót.

– 2015. augusztus 9-én, éppen 50 éve, hogy asztalosként dolgozom. 1965-ben lettem ipari tanuló Jászákóhalmán. Abban az időben ezen a településen minden második házban asztalos vagy cipész mester élt. A szomszédban egy asztalos műhely volt, és mint gyermek sokszor megfigyel-

tem a mester munkáját. Érdekeltem, hogy a faanyagokból milyen szép termékeket készítenek. Itt lettem ipari tanuló. Nagyon megszerettem a szakmámat, napi 10-12 órát a műhelyben dolgoztam és dolgozom a mai napig. 1968-ban sikeres szakmunkás vizsgát tettem, majd 1985-ben technikus végzettséget szereztem. 1987-ben lettem vállalkozó épület és bútorasztalos szakmában Jászá-

roszálláson. 1988-tól 2008-ig tanulóképzéssel is foglalkoztam. Tizenkét tanuló végzett nálam, közülük sokan a mai napig asztalosként dolgoznak. 2011-ben mentem nyugdíjba, de mellette megtartottam váltólalkozásomat és most is mindennap igyekszem a kedves ügyfelek igényeit kielégíteni.

– Mikor lettél az Ipartestület tagja?

– 1987-ben lettem Ipartestületi tag Jászberényben, majd

ban 25 éves tagságomért ezüstgyűrűt kaptam. Egyéb elfoglaltságom mellett is gyakran bejáró az Ipartestületbe és a munkájukat igyekszem segíteni. Úgy érzem, bizonyos mértékig nekem köszönhető, hogy 2010-ben, az Ipartestület „Jászárokszállás Városért” kitüntetésben részesült. Szakmám iránti szeretetből régi asztalos szerszámokat gyűjtöttem össze. A gyűjteményt kiállításokon többször bemutattam, és megőrzöm az utókor számára. 1998-tól a szakmunkás vizsgabizottságban is tevékenykedtem, szintvizsgákon elnöki pozíciót töltök be. Így a megye sok szakmunkásképzőjét alkalmam volt megismerni.

– Mi az észrevételed az utánpótlással kapcsolatban?

– Sajnos az iskolák sokat küszködnek a kevés tanuló miatt, ez gond a jövőre nézve is. Baj, hogy nagyon sok szakmában ugyanez a helyzet.

– Van-e aki a családban folytatja a szakmát?

– Feleséggel együtt két fiúgyermeket neveltünk. Idősebb fiam nálam volt tanuló. Sikeres vizsga után nálam szerzett gyakorlatot, egyetemi tanári diplomával jelenleg is egy megyei szakiskolában asztalos szakmát és történelmet oktat. Szakmáját ő is nagyon szereti, nyári szünetben még a mai napig be megy a műhelybe dolgozni. A másik fiam nem az asztalos szakmát választotta.

Röviden ez volt Csöke István iparostársam pályafutása. Sikeres pályát, tudhat maga mögött, melyre ő is és Ipartestületünk is büszke lehet. Remélem még hosszú ideig tud segíteni városunknak és nekünk is.

– Csikós László –



1989-ben az újjáalakuló Jászárokszállási Ipartestület tagja. 1990-ben a tagság jóvoltából vezetőségi tag lettem. Munkámmal mindig igyekeztem segíteni az Ipartestület munkáját. Hiszen egy szétrombolt Ipartestületet kellett újjáépíteni, mely nem volt egyszerű feladat. Minden vezetőségi tag egy irányba húzott, a feladatokat is könnyebb volt megoldani. Munkám elismeréseként 2003-

Reflektáció Kazai József interpellációjára

Kazai József képviselő, a 2015. június 30-án megtartott soros, képviselő-testületi ülésen elhangzott interpellációjára az alábbiakat reflektálom:

A Jászkenyér Kft. üzeménél lévő parkoló kialakítása előtt Gergely Zoltán polgármesterrel a mélygarázson kívül minden lehetőséget áttárgyaltam. Sajnálatos módon Jászárokszállás városában az elmúlt évtizedek alatt kialakult zsúfoltság nem teszi lehetővé nagyobb parkolóhely kialakítását.

A Pékség előtt a maximális teret kihasználva, saját költségen építettük ki a parkolót, ami így is még mindig nagyobb, mint egyéb más üzlet előtt, itt Árokszálláson.

Az Építésiügyi Hatóság által előírtaknak törvényileg megfelelően. Iskolai napokon a biztonságos gyalogos közlekedés - zebrán való átkelés - az önkéntes polgármesterek segítségével biztosított. (A parkoló telítettsége nem befolyásolja a járda használhatóságát!)

– Kaszab László –

EBOLTÁS

Tájékoztatom Jászárokszállás város lakosságát, hogy a 164/2008.(XII.20.) FVM rendelet a 3 hónaposnál idősebb ebek veszettség elleni kötelező védőoltását és féreghajtását rendeli el a 41/2010.(II.26.) rendelet figyelembevételével.

A védőoltást szeptember hónapban kell végrehajtani.
Az oltás a Magyar Állatorvosi Kamara határozata alapján díjköteles: **3.500.-Ft/db.**
Az ebek kötelező féreghajtása **10 testsúly kg-onként 100.- Ft/db.**

Az oltatlanul maradt ebek tulajdonosait a pótolás befejezése után, a járási főállatorvos minimum 30.000.- Ft bírság megfizetésére kötelezi.

Az oltáskor az elmúlt évi eboltási bizonyítványokat hozzák magukkal! Az elvesztett könyvek cseréje díjköteles, 500.- Ft/db.

Az eboltás helye és időpontja:

2015. szeptember 14-én (hétfő):

**7-10-óráig a sportpályával szemben lévő területen
13-16 óráig az Operatív 2000 Kft. parkolójánál
(volt Faipari Ktsz.)**

2015. szeptember 16-án (szerda):

13-16-óráig a Faragó malomnál (volt gázcseretelep)

Pótolás:

2015. szeptember 19-én (szombat):

7-10:00 óráig a volt Kossuth úti óvodánál.



Polgármester jelenti

Az elmúlt 10 nap alatt több, mint 100 mm csapadék esett Jászárokszálláson. A mondás szerint nyári eső kis helyen is elfér, ezt bizonyítja, hogy Jászárgón ugyanebben az időben 60 mm csapadék volt. A kukorica sínylette meg legjobban a hosszú aszályt, aki állatállománnyal rendelkezik az besilózta már augusztus elejétől kezdődően. A tavalyi 4 tonna/hektár helyett azonban csak 2 tonna/hektár zöldtömeg volt betakarítható. A megmaradt kukoricán 2 tonna körüli szemtermés várható. A napraforgó mélyebbről tudja a talajból fölvenni a vizet, ezért kevesebbet károsodott a tavalyi 3 tonna helyett azonban 2-2,5 tonna termés várható. A legelőkön egy kaszálást, a lucernánál 2 kaszálást lehetett betakarítani. A termény árakban egyelőre nem mutatkozik elmozdulás, a malmi búzát 47-50.000,- Ft/tonna áron, a kukoricát pedig 44.000,- Ft környékén veszik. A kereslet nagyon gyenge, üzletkötések száma alacsony. A talajmunkának kedvezett a lehullott csapadék. A sertes és a tej fölvasárlási ára változatlanul nagyon alacsony, önköltség alatti.

Az augusztus 19-én városunkra közel 70 milliméter csapadék hullott. A vízelvezető rendszer jól működött. Egy helyen kellett a tűzoltóknak szivattyúzással beavatkozni az Arad utca - Hunyadi utca sarkán. Az itt elhelyezett beton átérész átmerőjének felülvizsgálatát rendeltem el és még a napokban döntés születik az átépítéséről. A Szarv-ágy patak beruházása kiválóan

vizsgázott, a zsilipek jól működtek, a városról érkező nagy mennyiségű vizet fogadták. Ezúton is köszönöm a jászárokszállási tűzoltók áldozatos munkáját, együtt jártuk az utcákat. Torlódások elhárításával, az átérészek fölzsabadításával segítették a víz levonulását. Köszönöm a jászárokszállási emberek megértését és türelmét. Az eső elállta után öt órával már a járdák elöntései is megszűntek, lakóingatlan, gazdasági épület közvetlen veszélyben nem volt.

Az általános iskola épületeinek, udvarainak felújítását a szeptember elsejei tanévnyitóra elvégezzük. A „Bankiskola” udvarát teljesen átépítettük, több mint 100 nm-en díszburkolatot kapott új kerékpár tározókkal. Az udvarban kicseréltük a vízvezeték, fől számloltuk a tornakertben lévő betonaknákat. Az épület külső részén kijavítottuk a salétromos foltokat, újra vakoltuk és elvégeztük a külső festési munkákat is. A központi épület udvarán Lindab kerítést építettünk közel 3 millió forint értékben. Tisztasági festést, parkettacsiszolást és az osztálytermek festését végeztük el. A Szent Vince úti épületnél tisztasági festés és a szükséges belső javítások történtek meg. Az intézményfenntartó KLIK-től kapott tájékoztatás szerint sajnos a Szent Vince úti épület új vizesblokkjának építése és az új épület-szárny megvalósítása a 2016. évi költségvetésükben nem szerepel. Az Önkormányzat a központi épülethez tartozó tornaterem felújítására 51 millió

forint értékben pályázatot nyújtott be, amelynek az elbírálása még nem történt meg. Mindkét óvoda épületünk az elmúlt két évben teljes felújításon esett át, így csak kisebb javításokat, tisztasági festéseket kellett elvégezni. A Lehel úti óvoda játékaik minősítése folyamatban van, illetve új játékok vásárlására is sor kerül. A Bölcsőde udvarára új játékokat vásárolunk, a kerítés festését a közösségi szolgálatukat végző diákokkal jó minőségben elkészítettük. Megvásároltunk és programmal láttunk el 60 db laptopot. A városunkban lévő középiskolánkban első évfolyamot kezdő tanulók fogják megkapni a tanévnyitón. A négy évvel ezelőtt kezdődött önkormányzati program ezzel körbeér. Mind a négy évfolyamon tanuló diáknak lesz most már Önkormányzat által biztosított laptopja.

A hulladékgyűjtést 2015. július 1-től nem a Városgondnokság, hanem a Regio-Kom Szállító Kft. végzi. A gyűjtés minősége kívánni valót hagy maga után. Nagyon sok reklamációt kapunk az üdülőterületen otthagytott hulladékkal tömött zsákokkal, kihagyott utcákkal és szétszórt szemétkupacokkal kapcsolatban. Megnövekedett a szelektív szigetekhez lerakott szemét mennyisége is. Ahhoz, hogy a város tisztaságát megőrizzük, a saját kukásautóinkkal a szelektív szigetek környékét rendszeresen tartárjuk és az üdülőterületet úgyszintén végigjárjuk. Kérem, hogy akinek a szolgáltatás minőségére panasza van az

57/462-497-es telefonszámon jelezze a szolgáltatónak, a Regio-Kom Szállító Kft-nek. A víz és a csatornaszolgáltatást városunkban a Heves Megyei Vízmű Zrt. végzi. A hibabejelentéseket a gyöngyösi fogasztói iroda 37/313-608-as a telefonszámán tegyék meg. Késedelmes intézkedés esetén kérem, hogy értesítsék a Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodáját az 57/531-059 telefonszámon.

Az Önkormányzat 4.000.000,- Ft-ot biztosít iskola-kezdési támogatás kifizetésére. Az ingyen tankönyvet kapó általános iskolások 2.000,- Ft-ot, a többi diák 4.000,- Ft-ot, a középiskolásoknál ugyanezen besorolás szerint 4.000,- Ft, illetve 6.000,- Ft-ot kapnak. A főiskolán, egyetemen tanulók egységesen 10.000,- Ft-ot vehetnek át. A helyi általános és középiskolába járó diákok kérvényét az iskolák pedagógusai segítségével tudják rendezni. Az eljáró középiskolásoknak és a felsőoktatási intézményben tanulóknak iskolalátogatási igazolást és a város honlapjáról letölthető kérelemnyomtatványt kell eljuttatni a Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodájára Szakáné Kókai Erikának. Beadási határidő: 2015. szeptember 01. és október 31. között. Az iskolakezdési támogatásra minden Jászárokszálláson bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező nappali tagozatos tanuló jogosult.

- Gergely Zoltán -
polgármester

Pontosítás

A gyógyszerértár továbbra is Szent Margit gyógyszerértár. Noha júniusi számunkban Patika napi tudósításunkban egy alkalommal Margitnak írtuk. Augusztusi számunkban a Fortuna Táncgála helyes képaláírásai: (a szerk.)



Fever Dance Group



Nyitó palotás a Fortunától

Tájékoztató TUDÓSZŰRŐ vizsgálatról

Jászárokszállás Város Polgármesteri Hivatala részéről tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy az 51/1997. (XII.18.) NM rendelet alapján, a TBC megelőzése céljából a tüdőszűrő vizsgálat a településen 2015. augusztus 19-től 2015. szeptember 4-ig tart.

A szűrési idő naponta:
hétfő, szerda: 12.30 - 16.30 -ig
kedd, csütörtök, péntek: 8.30 - 12.30 -ig
2015. 08. 21-én (pénteken) tüdőszűrés nincs.
2015.09.04-én (pénteken) a szűrés 8.30 - 12 óráig tart.

A tüdőszűrés helye változatlanul a volt Orvosi rendelőben, a Móczár Andor tér 7/a. szám alatt.

Az elmaradt, de el nem feledett nagyárki búcsú



Most is, mint 15 év óta minden évben nagy készülődés előzte meg a Nagyboldogasszony napi búcsút Nagyárkon, a volt iskola-kápolna helyén, az 1936-ban felszentelt keresztnél. A szervezés maximális volt, csak az időjárás szólt bele, mint ahogy már néhányszor.

A borult idő miatt bízva, hogy a kibúvó nap elkergeti a felhőket, elindultunk a szentmisehez szükséges kellékekkel, a haranggal és a Víziközmű padokkal. Még néhány személygépkocsi és kerékpáros is csatlakozott hozzánk. A kereszt virággal való díszítésén kívül mással már nem is kellett foglalkozni, mert

PÁSZTOR PIROSKA Sors

Távol a várostól elhagyott tanya áll,
ember nem jár erre, ide a madár száll,
dudvás, sűrűn benőtt a régi gyalogút,
pajkos szél ringatja a rozoga kaput.
Itt roskadt magába a nádfedeles ház,
örködik felette egy hűséges akác.
Roggyant, görbe falak, esőtől lemállva,
ablakai vakon pislognak a tájra.
Gémeskút karjával az égre integet,
rég nem húzott ő fel friss, hűsítő vizet.

A szétrepedt vályú szomjazva kiszáradt,
repedéseiben zöld fű vetett ágyat.
Foghíjas kerítés nem védi a házat,
az enyészet, a csend uralja a tájat.
Nem volt mindig ilyen, lélegzett, virágzott,
ablakai előtt muskátli pompázott.
Gondosan nyírt fűvén apró, boldog gyermek
csilingelő hangja verte fel a csendet.
A nagyszülők egy nap végleg elköszöntenek,
égi ablakukba muskátlit ültettek.
A gyermek is felnőtt, messze vitte vágya,
s könnyes szemmel gondol a kicsiny tanyára.

eleredt az eső, melynek következtében - imádkozásunk és éneklésünk után - olyan döntés született, hogy visszaindulunk.

Közben megérkezett Szabó János traktorával, aki biztosította elakadás esetén a kinn lévő hat személygépkocsi hazajutását.

Hittel és a „Szülőföldhöz” való ragaszkodással szervezzük az újabb összejövetelt a nagyárki kereszthez, a pontos időpont az időjárás miatt még nem végleges, amennyiben meghatározott lesz szeretettel várunk minden érdeklődőt.

- Tóth Lászlóné -

Lengyel, magyar két jó barát - hallottuk gyakran ezt a mondást az elmúlt hetekben, hiszen augusztus 2-től 8-ig városunkból a helyi önkormányzat kezdeményezésére és anyagi támogatásával 44 általános és középiskolai tanuló, 4 kísérőpedagógus és a káplán élvezte Tarlow város vendégszeretét.

Közel 14 órás út után érkezünk meg szállásunkra Baltowba, egy gyönyörű szállodába. A heti program úgy épült fel, hogy délelőttként egy pályázat feltételeinek megfelelően a magyar és a lengyel történelemmel, kultúrával, gasztronómiával, művészetekkel ismerkedtünk meg, délutánonként pedig kirándultunk a környező településekre. Csatlakozott hozzánk a hét folyamán 15 lengyel diák is.

Első nap a tarloui művelődési házban egy előadást hallhattunk arról, hogy a lengyelek számára milyen fontos magyar személyek alakították történelmüket. Megemlékeztek Nagy Lajosról, lányáról Hedvigről, Báthory fejedelemről és Bem apóról. Utána a helyi népdal együttes énekelt lengyel dalokat harmonika kísérettel. Egy refrént még mi is megta-

Lengyel, magyar két jó barát

nultunk. Délután a baltowi Jurassic Parkba látogattunk. Itt egy amerikai iskolabuszszal körbejártuk a vadas parkot, megcsodáltuk a különböző földrészek állatvilá-



Kazimierz lépcsőin

gát. Lecsúsztuk a bob pályán, az 5 D-s moziban izgalommal teli éltük át a földkeletkezését és egy bánya látogatását. A vidámpark játékeit is kipróbáltuk.

Másnap egy szomszéd település konyháján fogadtak bennünket, ahol a lányok kipróbálhatták egy lengyel sütemény készítését, amit ez-

után jóízűen elfogyasztottunk. Közben a fiúk kosárlabda bajnokságot és lengyel-magyar futballmeccset játszottak. Itt rendeztek még számunkra énekversenyt,

temető emléktábláját és egy tábornok emlékművét. Utána az iskolában tematikus műhely keretén belül csoportokban rajzoltuk le az elmúlt napokban látottakat. Délután egy kis ajándékvásárlásra is sor került, majd a napot diszkó zárta.

Csütörtökön a honvédelmi alminiszter érkezett hozzánk. Előadásában bemu-

tatta a lengyel honvédség legmodernebb fegyvereit, majd mi is beöltözhettünk gyakorlóruhákba. A délelőttöt egy lengyel-magyar katonai sor-

verseny és erőpróba zárta, ahol magyar győzelem született. Délután a közeli dinó parkba látogattunk, ahol megismerkedtünk a helyi régészeti leletekkel és a hatalmas méretű különböző dinoszauruszokkal. A nap végén körbetutajoztuk a parkot.

Az utolsó nap délelőttjén a helyi püspök és a mi káplánunk közös misét celebrált a

tarloui templomban, majd megkoszorúztuk és mécseseket helyeztünk el ünnepi megemlékezés keretein belül a magyar katonák sírjainál.

szeletét. Jó szívvel gondolunk az elmúlt napokra, s várjuk a mielőbbi találkozást.

Délután ismét egy közeli városba Kazimierzbe utaztunk el, ahol szintén hajókáztunk. Néhányan kedvet kapva a nagy meleg ellenére a közeli hegyet is megmászta, ahonnan lélegzetelállító látvány tárult eléink. Az este a búcsúzással telt. Vendéglátóink meleg szavakkal és ajándékokkal búcsúztattak bennünket, s mi hasonló módon köszöntük meg, hogy a hét folyamán igyekeztünk kedvünkbe járni, megismertetni velünk Lengyelországot egy



Krakkói megálló hazafelé

tarloui templomban, majd megkoszorúztuk és mécseseket helyeztünk el ünnepi megemlékezés keretein belül a magyar katonák sírjainál.

szeletét. Jó szívvel gondolunk az elmúlt napokra, s várjuk a mielőbbi találkozást.

szeletét. Jó szívvel gondolunk az elmúlt napokra, s várjuk a mielőbbi találkozást.

- A szervezők -

De jó a pedagógusoknak! Övék az egész nyár, gondjuk egy szál se! - mondogatják azok az emberek, akiknek közvetlen közelében nem él egyetlen tanár, tanító, vagy óvodapedagógus sem.

Valóban, külső szemlélő - jó esetben - azt érzékeli, a pedagógus kiegyensúlyozott, nyugodt, derűs ember. Mert megtanulta félretenni, leplezni bűját, baját, gondját. Tudja jól: kisugárzása a munkaeszköze, nagy befolyással bír általa környezetére.

A közeli rokonok, jó barátok előtt azonban köztudott, a pedagógusok zöme a nyarat de-



Óvoda krónika

KISASSZONY HAVA - AUGUSZTUS

ket szöve készül a következő esztendőre. Mert a nyár olyan számunkra, mint mókusoknak az ősz: a gyűjtögetés ideje. Interneten újabb ötleteket bújva, könyvek, szakmai folyóiratok bölcsességeit magunkba szívva raktározzuk a szellemi táplálékot a következő kilenc intenzív hónapra. Belső igényünk vezérel folyamatos megújulásra.

kében célul tűzte ki a pedagógusok, vezetők, és az intézmény munkájának külső, egységes kritériumok szerinti ellenőrzését és értékelését. Úgy határoztak, hogy az országos pedagógiai-szakmai ellenőrzés -közismerten fogalmazva tanfelügyelet- alapját az intézményi önértékelés adja.

Az önértékelés keretében az intézmény öt évente teljes

óvoda vezető értékelésére. Iránymutatásul kidolgozták az Önértékelési Kézikönyvet, mely tartalmazza a velünk szemben megfogalmazott általános elvárásokat, követelményeket. A nyár folyamán igyekeztünk kidolgozni a Kézikönyv, és a jelen szabályozó dokumentumaink alapján, mindhárom szinten saját elvárásainkat. Elkészítettük az öt évre szóló Önértékelési Programunkat, mely a szabályozó dokumentumok felülvizsgálatát jelentő újabb dokumentum lesz. Az új elvárások mindegyike meg kell, hogy jelenjen a szabályozó dokumentumok valamelyikében. Így átgondolásra, majd átdolgozásra kerül a Pedagógiai Program, az SZMSZ, a Házi rend és a Munkaköri leírás.

Tudom, kedves Olvasó, bizonyos mértékig tartja a fent leírtakat. Pedig higgye el, rettentő röviden fogalmaztam. A mögöttünk, s még előttünk álló veszélyeségekről azért tartottam szükségesnek hírt adni, mert a szülőknek az önértékelés folyamatában fontos szerep jut majd. Kérdőívek kitöltésének és visszaszolgáltatásának felelőssége hárul rájuk időről - időre. Tudom, nem lesz ezzel gond. Segítőszándékukról, partnerségükről annyi más esetben tettek már tanú-



bizonyosságot. Hiszem, az újabb megmértetés pozitív partneri viszonyunk egyik építő köve lesz majd.

Azt is hiszem, bármilyen külső ellenőrzés jöhet, hozhat újabb és újabb szempontrendszer, egy sem lesz tökéletes. A legigazabb minőséget semmi más nem biztosíthatja, csak a szívből jövő, időt - fáradságot nem kímélő hivatásszeretet. Mert a legmélyebb értékek felszínre hozatalának, hosszú időn keresztül fenntartásának tökéletes ellenőre: a lelkiismeret. Ezt a nézetet nem csak én vallom, hanem többek között az immár felmentési idejét töltő Szabóné Bobák Zsuzsanna is, akinek negyven - hivatásszeretettel töltött - munkaév áll tanúbizonyosságul a háta mögött.

Egész életét átható értékrendje, szakmai munkássága mindannyiunk számára példaeértékű. Tisztességes, megbízható, hiteles ember. Becsü-

letes, lelkiismeretes, rendkívül őszinte, egyenes jellem. Szakmai tevékenysége magas színvonalú, tudásvágya, érdeklődése állandó. Munkája átgondolt, rendezett, pontos, precíz. Az esélyegyenlőség, a gyermek mindenképp felett álló érdekének képviselője számára nem papírforma, hanem a természetes törődés része. Társadalmi megbecsültségének bizonyítéka, hogy 1990-ben a Művelődési Miniszter eredményes munkájáért dícséretben részesítette. 2002-ben, Jászárokszállás Város Önkormányzata „Tanuló ifjúságért” díjjal jutalmazta. S most, 2015. augusztus 20-án, 40 éves munkásságának elismeréseként Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere által adományozott Pedagógus Szolgálati Emlékéremet vette át Gergely Zoltán polgármester úrtól. Ezúton szívvel gratulálunk neki!

- Ferenczné Laska Erika -



rekasan végig dolgozza. Igaz, nem látványosan, mert a feladat többnyire a falak mögé, szobák rejtekébe hívja. Oda, ahol csendesen elmélkedhet. Lezárja az előző évet, s terve-

A színvonalas munkavégzés természetesen nem csak az egyes nevelőtől, hanem az egész intézménytől elvárható. A közoktatási törvény ezért a minőségi munkavégzés érde-

körűen értékeli saját pedagógiai munkáját. Ennek részeként két évente sor kerül a pedagógusok, valamint az intézményvezetői megbízás második és negyedik évében az

Jászágói Falunap

Községünkben immáron XVII. alkalommal kerültek megrendezésre falunapi programjaink augusztus 15-én. Reggel 7 órakor a község központjában található park kezdett benépesülni a XV. birkaúsfőző verseny résztvevőivel. Az ünnepélyes megnyitót követően 36 csapat kezdte meg a főzést. Idén első alkalommal nemcsak birkapörköltet készítettek a bográcsokban, hanem egyéb kategóriában is nevezhettek a versenyzők. Fél kilenckor ünnepi szentmise vette kezdetét a helyi templomban, ahol megszentelésre került az új kenyér. Tíz órától átadásra és felszentelésre került a sportpályán kialakított szabadidőpark, amelynek játékeit a gyermekek nagy örömmel

szöntötte a 80. születésnapjukat ünneplő Pethes Katalint és dr. Tózsér Gábort, akiket az egyesület tiszteletbeli tagokká fogadott. Gratulálunk nekik! Az idei évben is számos kiállításban gyönyörködhettek a falunapra ellátogatók, így a kézimunka, gyöngy, virág, termény, gyermekmunka és fotókiállításokon túl, az idei évben először a gyermekek legóból készült alkotásait is megcsodálhatták az érdeklődők. A délelőtti folyamán a gyermekeket légvárral vártuk, és bemutatkoztak a Hagyományörző Rendőrszázad gyalogos és lovas rendőr tagjai, akik rendőrségi járművek bemutatójával és ajándék útlevellel jászágói bélyegzésével kedveskedtek a falunap résztvevőinek. Kettő órára elkészül-



Szüreti felvonulás tánc

vették birtokba. Az átadást követően a gyerekeket Gabi bohóc és partnere szórakoztatta vidám műsorával. Fél tizenegy órától benépesült a parkban felállított színpad is: először helyi és vendég művészeti csoportok léptek fel, majd a közkedvelt mulató zenész Postás Józsi lépett színpadra, őt Zetor Zsolti követte zenés műsorával. A hagyományoknak megfelelően az idén is átadásra kerültek az Önkor-

tek az ételek, így nem maradt más hátra, mint a főzőverseny szakavatott zsűrije eredményt hirdessen. Birkapörkölt kategóriában I. helyen Racskóné Veres Éva, míg az egyéb kategóriában a Wolf Team csapat vitte el a győzelmet jászági legényavatójukkal. Egy kis pihenő után délután öt órakor újtúra indult a kisbíró által vezetett szüreti felvonulás. A díszes menet végigjárta a falu utcáit, a csószlányok és legé-



Szabadidő park felszentelése

mányzat által adományozott Jászágóért díjak, melyeket az idei évben Bódis Béláné és a Hagyományörző Rendőrszázad kapott. Átadta kitüntetésüket jubiláló veradónak a Vöröskereszt helyi szervezete is. Az Ágóiak Baráti Egyesülete nevében Mozsár Lászlóné polgármester asszony kö-

nyek pedig végig táncolták a felvonulást, vidám táncukkal megalapozva a művelődési házban tartott esti bál jó hangulatát. Köszönjük valamenynyel segítőknek, közreműködőknek, hogy hozzájárultak e nap sikeres megrendezéséhez. Találkozunk jövőre!

– BA –

Újireg egén újra felragyogtak a csillagok

Mint minden évben, idén is július 25-én megrendezésre került az újiregi falunap, ahová a jászárokszállásokat is nagy szeretettel vártuk.

Bár a faluban polgármesterváltás történt, mi a régiik maradtunk és a szokásos módon készültünk az eseményre. A kerékpárral érkezőket a korábbi évekhez hasonlóan péntek estére vártuk. 19 óra magasságában gördültek be Újiregre, ahol már várta őket a jól megérdemelt pálinka és természetesen a vacsora is. Az este különösen jó hangulatban telt, ugyanis a biciklisekkel együtt érkezett Kovács Zoltáné, „Kriszta” és csodás dalokkal, közös énekléssel mulattuk az időt. A vacsora előtt megemlékezést tartottunk a Jász emlékműnél, ahol Pethes József polgármester beszédét hallgathattuk meg.

Összesen 9 árokszállási biciklis érkezett. Ők a mi csillagaink, köztük 3 állandó csillag, a túra alapítói: Kiss Tibor, Kubacsek József és André Béla. Ők már 17. alka-

lommal kerekedtek hozzánk. Azt mondják, hogy az emberi szervezet emlékszik és aki egyszer eltekert Újiregre, az bármikor el tud jönni, úgyhogy szívesebben vennénk sűrűbb látogatást!

dás, veterán autó-motor bemutatón. Este 19 órakor az önkormányzat minden Újiregit meghívott vacsorára. A menü első fogása tyúkhúsleves volt, amit tökéletessé tett a Nyugdíjas Klub csigatész-

őrültünk, hogy együtt lehetünk. Igazán romantikus kép tárult azok elé, akik az aznap estét Újiregen töltötték, mert mindenki annyira boldog volt. Az emberek csak álltak az esőben, talpuk alatt a víz csak úgy locsogott, úgy mulattak. Lehet, hogy máshol, egy hétköznapi falunapot elmosott volna, az eső, de a jász nép bármiben képes megtalálni a szépet!

Kerekeseink vasárnap hajnalban indultak haza, hogy újra hősiessé teljesítsék a 240 km-t. Egy apróbb kellemetlenség miatt Kiss Tibornak papucsban kellett letekernie ezt a távot, ugyanis a korai órán nem találta a cipőjét. Nekem egyből az jutott az eszembe, hogy újabb kihívás vár a többi biciklisre, hiszen ki tekerte már át az „országot” egy papucsban!?



Odakerékpározók és Pethes József polgármester (balról az első)

Bicikliseinknek nagyon fárasztó lehetett ez a 240 km, de nekik köszönhetően Újiregen újra teljes pompában ragyogtak a csillagok, azaz ŐK! Köszönjük!

A szombati falunapon különböző programokkal vártak minden kedves vendéget, hogy csak egy párat említsék: főzőverseny, íjászko-

tája. Második fogásként serstéspörköltet szolgáltak fel, majd süteményeket. Miután mindenki végzett az evéssel, szabadtéri bál vette kezdetét. Senki nem gondolta volna, hogy ilyen nagy mulatság lesz belőle, mivel az időjárás nem volt kegyes hozzánk és esett az eső, de ez senkit sem zavart, hiszen



– Varga Martina – Újireg



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013



DARÁNYI IGNÁC TERV

MVH Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének 2013-ban nyújtandó támogatások jogcím keretében támogatott PUMPI TRANS KFT. TEVÉKENYSÉG BŐVÍTÉSE, FEJLESZTÉSE A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI FÍÓKTELEPEN

A Pumpi Trans Kft. (székhely: 1085 Budapest, József Krt. 77-79.) Jászárokszállási fióktelephelyén 2007. évtől szolgálja ki magas színvonalon partnereit. Az eseti felkéréseken túl nagyon sok megbízóval folyamatos és hosszú távú együttműködést alakítottunk ki, mely alapján a megbízható, pontos minőségi szolgáltatást tartjuk. Vállalkozás fő tevékenysége a közúti teherszállítás, valamint gépjármű-kereskedelem és gépjárműjavítás, rakománykezelés, raktározás, tárolás.

Jászárokszállási fióktelephelyem Murányi utca 2378 hrsz-on található. Vállalkozásom jelentős gépparkkal rendelkezik, melynek őrzése egyre nehezekebb, ezért szükségesnek tartottam a Kft. biztonsága érdekében kamerás megfigyelő rendszer telepítését, és az ingatlant körbe vevő kerítésmegépítését.

A gépjárműjavítás tevékenységem ellátásához kapcsolódva szerszámokat, eszközöket vásároltam a minél hatékonyabb szolgáltatás ellátása érdekében. A rakománykezelés, raktározás, tárolás koordinálása, ügyfelekkel való minőségi, gyors kapcsolattartás érdekében szükségesnek tartottam az irodai számítógéprendszer fejlesztését is. Az irodai számítógéprendszer fejújításával pedig gördülékenyebb, gyorsabb ügyfélkapcsolatot fenntartva a szolgáltatásaim javultak, ezzel a vállalkozás versenyképességének növekedésére számíthatok.



Együttműködő partnerek:
Jászárokszállás Város
Önkormányzata
Dolgozók Horgász Egyesülete



Farkas

FESTÉK ÉS VEGYIÁRU SZAKÜZLET

5123 Jászárokszállás, Pusztaszer u. 2.
Tel: 06-57-433-358
 Nyitva tartás: H-P: 7:30- 17:00 Szo: 7:30 – 12:00

Kül- és beltéri falfestékek - zománcok, lazúrok - glettek, ragasztók - festőszerszámok - ipari zománcok - számítógépes színkeverés - laminált padlók - tapéták **SZÉLES VÁLASZTÉKBAN** kaphatók már készletről!

HŐSZIGETELŐ RENDSZEREK KÉSZLETRŐL, INGYENES HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁSSAL!

Á
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K
L
M
N
O
P
Q
R
S
T
U
V
W
X
Y
Z

ENT POLI-FARBE

- KÜL- ÉS BELTÉRI, FA- ÉS MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK - ABLAKPÁRKÁNYOK GIPSKARTONRENDSZEREK

Fizetett hirdetés

Fizetett hirdetés

A szeptemberi sugárzasi időpontok

Szeptemberi új műsor:
 2015. szeptember 23. szerda 19:45 órától.

Isméltések:
 2015. szeptember 24. csütörtök 10:45 órától,
 2015. szeptember 27. vasárnap 15:04 órától.
 2015. október 7. szerda 19:45 órától.
 2015. október 8. csütörtök 10:45 órától,
 2015. október 11. vasárnap 15:04 órától.

AKCIÓS KÉSZLETKISŐPRÉS

RAKTÁRRÓL

Váci Cement AKCIÓ Raklapos tétel esetén **3.100.-/q**

TÉRKŐ
 ÓSZILOMB **2.890.-/m²**

TÉRKŐ
 SZÜRKE 10x20 **2.090.-/m²**

Tégla
2.890.-/m²

Kültéri padlólap **1.990.-/m²**
 30x30 Fagyálló, olasz

Beltéri padlólap **1.990.-/m²**
 30x30 Fagyálló, spanyol

SZEPTEMBER KÉSZ BETON AKCIÓS HÓNAP-VERHETETLEN ÁRON

Dóka Tüzép Jászárokszállás, Munkácsy u. 7.
 06/30 975 0315 06 57/431 435

MEGEMLEKEZÉS

Márkus Sándor

halálának 13. évfordulójára.

„Mikor lelke roszkadozva vittem csendesen, átölelt az Isten.
 Sirodhoz halkán lépek és könnyezem, fájó szívvel Rád emlékezem.”

(X) Szerető feleséged

MEGEMLEKEZÉS

Palócz József



halálának 5. évfordulójára

„Egy szál gyertya, mely lassan végig ég
 Egy élet, mely percek alatt véget ért.
 Itt hagyta azokat, kik szerettek Téged,
 de emléked örökre szívünkben él.”

Szerető családja (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
 Köszönetet mondunk mindazoknak, akik



Csálári László

végző búcsúztatásán részt vettek, elkísérték végző nyughelyére, fájdalmunkban osztoztak, koszorúkkal, csokrokkal, virágokkal, őszinte szeretetükkel enyhítették mély fájdalomunkat.

Külön köszönetünket fejezzük ki dr. Albert István Főorvos Úrnak és a mátraházi Gyógyintézet Bronchológiai Osztálya összes dolgozójának, valamint dr. Olajos Gyula háziorvosnak.

„Szomorú az út, mely sírodhoz vezet, hol megpihen a drága jó apai szíved. Veledd együtt volt teljes az életünk, nélkülöd csendben emlékezünk.”

Szerető feleséged, Fiad, Lányod, Menyéd, Vejeid, Unokáid: Dániel, Dávid, Zsuzsika.

2015. SZEPTEMBER HAVI PROGRAM

a Petőfi Művelődési Házban

2015. szeptember 1-jén 18 órakor
 Kertbarát Kör - Aktuális feladatok megbeszélése

2015. szeptember 2-án 15 órakor
 Mozgássérültek Városi Csoportja - Taggyűlés

2015. szeptember 2-án 17 órakor
 Virágklub soron következő összejövetele

2015. szeptember 8-án közmeghallgatással
 egybekötött soros testületi ülés

2015. szeptember 9-én 15 órakor
 Nyugdíjasok Egyesülete - Taggyűlés

2015. szeptember 15-én 9:00-15:00 Véradás

Rendszeres házi és házkörűli munkára munkavállalót keresek. Bérézés megegyezés alapján.

Fizetés a munkavégzést követően.

Jelentkezni lehet napközben a **30/954-9871-s** telefonszámon.



ISKOLAKEZDÉSI TÁMOGATÁS

A jászárokszállási lakóhellyel vagy bejelentett tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolás, középiskolás vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató diákok részére a polgármester évente egy alkalommal iskolakezdési támogatást állapít meg.

Az iskolakezdési támogatás mértéke:
ÁLTALÁNOS ISKOLÁNÁL:
 - a nemzeti köznevelésről szóló törvény és a nemzeti köznevelés tankönyvellátásáról szóló törvény értelmében ingyenes tankönyvellátásban nem részesülő gyermekek esetén 4.000,- Ft/fő,
 - a nemzeti köznevelésről szóló törvény és a nemzeti köznevelés tankönyvellátásáról szóló törvény értelmében ingyenes tankönyvellátásban részesülő gyermekek esetén 2.000,- Ft/fő,

KÖZÉPISKOLÁNÁL:
 - a nemzeti köznevelésről szóló törvény és a nemzeti köznevelés tankönyvellátásáról szóló törvény értelmében ingyenes tankönyvellátásban nem részesülő gyermekek esetén 6.000,- Ft / fő,
 - a nemzeti köznevelésről szóló törvény és a nemzeti köznevelés tankönyvellátásáról szóló törvény értelmében ingyenes tankönyvellátásban részesülő gyermekek esetén 4.000,- Ft / fő,

FŐISKOLÁNÁL ÉS EGYETEMNÉL 10.000,- Ft / fő.
 Az iskolakezdési támogatás kifizetése a kérelmező által megjelölt bankszámlaszámra történő átutalással történik. Az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket tárgyév szeptember 01. és október 31. napja közötti időszakban lehet benyújtani a Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodáján. A beadási határidő elmulasztása jogvesztő. A támogatás iránti kérelemhez a tanulói jogviszony igazolása szükséges!

- Jászárokszállás Város Önkormányzata -

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Szeretettel köszönjük meg a rokonoknak, szomszédoknak és mindazoknak, akik



Csoszor Ferenc

szentmiséjén, temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek és otthonukban gondoltak rá.

A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉS



özv. Fodor Lászlóné sz. Szedmák Piroksa halálának 2. évfordulójára

„Nélküled szomorú, üres a házunk, még most sem hiszünk el, hogy hiába várunk. Telhet az idő, múlnak az évek, míg élünk, nem felejtünk Téged!”

Szerető családja (X)

2015. augusztus 2-án ünnepelte 90. születésnapját *Antal László*, akit családja (felesége, gyermekei, unokái, dédunokái) mellett Csöke István alpolgármester és Zsólya Zoltánné anyakönyvvezető is köszöntött.

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2015. szeptember

Orvosi ügyelet
 Aug. 31. - szept. 4. Dr. Gyenes Miklós Kisfaludy u. 11. T.: 431-021
 szept. 7. - szept. 11. Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a T.: 431-054
 szept. 14. - szept. 18. Dr. Edelényi Béla Széchenyi u. 30. T.: 431-077
 szept. 21. - szept. 25. Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. T.: 431-183
 szept. 28. - okt. 2. Dr. Biró Attila Katona J. u. 16. T.: 433-165

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart. Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600 A jászaberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304 (a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászaberényi ügyeletet)

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő Dr. Lichtey Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 14:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	3. számú rendelő Dr. Fazakas István Gábor hétfő: 7:00 – 15:00 kedd: 15:00 – 20:00 péntek: 13:30 – 19:30 Elérhetőség: 06 (70) 303 8668
2. számú rendelő Dr. Szabó Boglárka hétfő: 10:00 – 15:00 kedd: 8:00 – 14:00 szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00 csütörtök: 11:00 – 15:00 péntek: 8:00 – 12:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566	Iskolafogászat Dr. Lichtey Mihály csütörtök 10:00 – 14:00 Dr. Szabó Boglárka péntek 8:00 – 12:00

Fontos telefonszámok:
 Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 8.00-13.00, K: 11.00-16.00, Sz: 13.00-16.00, Cs: 8.00-13.00, P: 11.00-16.00
 Helye: orvosi rendelő
 Vértétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00 Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.
<http://www.emasz.hu/#/1/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2015. szeptember 15. (kedd)
 A cikkekét kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
 A következő Jászvidék megjelenésének ideje:
 2015. szeptember 25. péntek

Aranyakövi háek

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
 Július hónapban házasságot kötött:
 András Rita – Kóczián Tamás, Pádár Anita – Ficzek Imre, Soós Rita – Kocsis Norbert, Tóth – Gulyás Melinda – Bordás Attila, Turbucz Beáta – Balázs Zsolt, Tóth Renáta – Bobák Gábor

Júliusban született gyermekek névsora: Gheorghieff Barbara, Kaszab Lílián, László Viktor, Nagy Bertalan, Nagy Kevin, Váradi Melani, Márkus Dorottya, Vígh Zoé

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól:
 Balogh Ferencné sz. Faragó Mária 94, Bányai Sándorné sz. Tűzkó Ilona 90, Budai Lászlóné sz. Budai Sándorné sz. Gulyás Amália 91, Bobák Juszina 84, Csálári László 73, Csoszor Ferenc 89, Dobos Béláné sz. Bolyki Éva 70, Faragó Pálné sz. Szabó Erzsébet 72, Görbe József 46, Horváth Ferenc 59, Kasza Ferencné sz. Barta Anna 95, Kaszab Balázs 62, Kaszab Lajos 81, Kondás Antalné sz. Soós Anna 91, Kovács Józsefné sz. Bordás Ilona 87, Legény Mihályné sz. Kovács Sarolta 95, Oláh Sándor 57, Rédei Tivadarné sz. Meleg Anna 82, Szikra Balázs 92 évet élt.

Jászágón július hónapban házasságkötés, születés, halálozás nem volt.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik



Tóth Lászlóné sz. Kóczián Ilona

temetésén részt vettek sírjára virágot, koszorút helyeztek.

„Elhagyta a házat, amit úgy szeretted, itt hagytál mindent, amiért küzdöttél. Most már nélkülöd jön el a nyár, az ősz, a tél, a tavasz, de bármilyen szép is, Nélküled nem lesz ugyanaz!
 Bocssás meg, ha valamit hibáztunk, nem tudunk megmenteni, pedig próbáltuk. Kérjük az Isten, hogy jól bánjon Veled, helyettünk angyalok simogassák a fejed. Olyan drága voltál nekünk, hogy azt nem pótolja senki, lelkünk sebeit nem gyógyítja semmi!”

Gyászoló családja

MEGEMLEKEZÉS

Tóth Sándor



halálának 5. évfordulójára.

„Pihenni tértem oda, hol nincs már fájdalom csak örök béke, csend és nyugalom. Nincs már holnap, ennyi volt az élet, emlékeztetek rám és én a szívemben élek.”

Szerető felesége és családja (X)

Iparos kirándulók Erdélyben

11 év alatt bejártuk a történelmi Magyarország vadregényes tájait, a múlt emlékeit kerestük az építészetben, a hagyományos népviseletben, a kézműves remekekben, az „ízes” magyar nyelvi fordulatokban, kifejezésekben. 2004 óta jártunk többször Székelyföldön, Felvidéken - Szlovákiában-, Kárpátalján, Őrvidéken - Ausztriában - Szlovéniában, Vajdaságban - Szerbiában.

Az idei kirándulásunk egy nosztalgia túra volt, mert az első utunk gyönyörű tájait jártuk végig, s azokat a falvakat, amik kimaradtak előbbi programjainkból. Az első iparos kiránduló csoportból már sajnos többen nem élnek, s kevesen maradtunk, akik mind a 10 utunkon részt vettek.

„Csak a vér s a nyelv tudja összetartani az embereket s a közös múlt emléke. Ha ez megszűnik, felbomlik a világ” Wass Albert szavai jártak az eszemben, s az a bizsergető várakozás, hogy mi változott ennyi idő alatt: Nagyváradon felújították-e a Sas-palotát, Csikszeredán látogatható-e a

Mikó-vár, Gyimesbükkön tényleg olyan szép lett-e a vasútállomás, Székelyudvarhely szoborparkja most is olyan tiszteletet parancsoló-e, Kolozsváron a Mátyás szobor fényképezhető-e, a Békás -soros sziklái tényleg fenségesek, a Gyilkos-tó vize valóban olyan szép zöld, a Gyimesek meredek lejtőit most is kaszálják, Segesváron még mindig a diák-lép-



csón nyargalnak a tanulók az órákra? S a népi viselet, a kézi szőttés, a hagyományos kerámiák, bútorok még mindig használatban vannak vagy már a múzeumba szo-

rultak? A székelyek minden napjait mennyiben befolyásolja az Ország, az Európai Unió, a modernizáció? Nos, én ezekre a kérdésekre kerestem a válaszokat, s míg 47 utastársammal jártuk Székelyföld tájait, egy hét alatt megkaptam a válaszokat is:

Megújult Nagyvárad, Marosvásárhely, Kolozsvár, Székelyudvarhely főtere, s gyönyörű monarchiabeli szecsez-

siók, neobarokk, klasszicista épületek eredeti állapotukban láthatók, a kiülők, kisvendéglők európai színvonalúak. A gyógyturizmus fellendült, s Félixfürdő, Szováta gyógy-

vize, Parajd sóbányája igazán gyerek- és turistabarát. Az erdélyi táj csodálatos, lélegzetelállító a fenyvesek közt megbúvó kis házacskák, a székely porták rendezettsége, a székely kapuk díszítése, a hegyoldalak kaszált zöldje.

Pár éve már tapasztaljuk, a magyar családok ebből élnek, s hogy a falusi turizmussal megmentik a hagyományos népművészet egy-egy remekét /a tiszta szobákban múzeumot hoznak létre, egy szobát festett bútorokkal rendeznek be, a templomba még házi szőttéseket visznek/, de a pajta már ebédlő, a vendégeknek kialakított szobák galériáskák, újonnan épültek, a hagyományos ételek mellett mindenkinek elfogadott európai reggelit szolgálnak fel.

Ami nem változott a székely vendégszeretet: olyan mintha haza mennének, szeretnek, várnak, s visszavárnak mindenkit! „Tiszteld őseidet, mert rajtok keresztül nyertél életet és örököltél Istent és Hazát” (Wass Albert) Köszönöm Fazekas Izolda idegenvezetőnknek ezt a szép, tartalmas hetet, hogy eljött velünk Koltórról erre a szép vidékre! Igaz

Lengyel diákok jártak nálunk

Az előző évekhez hasonlóan, 2015 nyarán is érkeztek lengyel testvérvárosunkból, Tarlowból diákok Jászárokszállásra. A 41 diák és 4 kísérő tanár augusztus 10-től-16-ig volt városunkban, ahol nemcsak Jászárokszállással, hanem a térség



több városával, főbb nevezetességeivel is megismerkedhettek. A tartalmas programok során Budapestre, Jászberénybe, Gyöngyöstre, Poroszlóra is elutaztak. Külön köszönjük a Jászárokszállási Önkormányzati és Önkéntes Tűzoltóság dolgozóinak és a Jászárokszállási Fogatosoknak, hogy tartalmas esti programmal szórakoztatták a lengyel diákokat.

- Kné T. Zs -

szeretettel oldotta meg problémáinkat, s adta barátságát a jászárokszállási iparos kirándulók csoportjának!

Ezúton köszönöm még egyszer minden utastársamnak,

hogy ezt a tizedik, búcsú szervezésemet emlékeztetéssé tették a gyönyörű tortával, pezsgővel, ajándékokkal!

- Majorné Papp Ágnes -

GÉPI FÖLDMUNKA, ÉPÜLETBONTÁS, TEREPRENDEZÉS, ÁROKÁSZÁS.



**Építkezők,
lakásfelújítók**

FIGYELEM!

Leier YTONG

POROTHERM

**termékek nagy választékban,
kedvezményes áron!**

LIGNIT



890 Ft/q

**Német brikett, lengyel dió és borsó,
cseh barna, orosz darabos, magyar
szenek raktárról!**

Válaszfal téglák 125 Ft-tól, kisméretű téglák 60 Ft-tól!

Leier 30Nf **250 Ft/db**

Sóder és sárgahomok **3500 Ft/m³-től**

Leier 38Nf **300 Ft/db** Magyar cement **2990 Ft/q** Oltott mész **2500 Ft/q**

Fenyő fűrészáru **49.000 Ft/m³-től** Kalodás gyújtós tűzifa **6000 Ft/kaloda**

Szeptemberi akció:

OSB 1,25m x 2,5m x 10mm 2900 Ft/ tábla!

Térháló 15 x 15 x 4,2-es 3800 Ft/tábla!

Tetőléc **100 Ft/m-től**

Ficzek Tűzép
Jászárokszállás

Tel.: **06-70/702-5259**

**BETONVAS, ZSÁKOS HABARCOK, RAGASZTÓK, ZSALUKÖVEK 15-40 MÉRETBEN, BETON ÁTHIDALÓK 1M-2,5M-IG,
KÉMÉNYFEDLAPOK, NÁDSZÖVETEK, VALAMINT MINDEN, AMI AZ ÉPÍTKEZÉSHEZ SZÜKSÉGES, AZONNALI HÁZHOZZÁLLÍTÁSSAL.**

Hírek, események a helyi labdarúgásról

Július közepén megkezdte a felkészülését a felnőtt csapat. A szakosztályvezetés felmérte a létszámot a rendelkezésre álló keretről és úgy döntött, hogy új igazolásokkal erősítve veszi fel a „futball cipőt” a 2015/16-os bajnoki évben.

Pár szót a csapatunkat elhagyó focistákról, akiknek ezúton köszönjük az eddigi játékukat: Nagy Zoltán, Tanczikó János, Urbányi Krisztián, Bir-kás Bence, Muntyán Gergő, Tari Márk – ő kölcsönjátékosként Vámosgyörkön folytatja. Kaszab Ádám jelenleg külföldön dolgozik, így szünetelteti a focit. Az érkezők: Bartók Péter Gyöngyöstarjából, Kotka Róbert, Molnár Zoltán és Kovács Ádám Markazról, Ludányi Márton Salgótarjából, Kalóz Ádám Tiszafüredről, Seres Ruben, Tóth Péter, Száraz Róbert és Bajor Richárd Jászberényből, Németh Norbert Jánoshidáról.

A szakosztályvezetés új edzővel, Szerdahelyi Gáborral kezdte el a munkát, aki legutóbb Markaz csapatát irányította. Hosszú távon szeretnénk együtt dolgozni vele és közösen minél jobb eredményeket elérni.

Köszönjük Kaszab Gyula eddigi munkáját és természetesen továbbra is számítunk a 25 éves tapasztalatára az ároki futball körüli teendőkben annál is inkább, mert sajnos az utánpótlás csapatoknál jelenleg csak egy edző foglalkozik a játékosokkal és ahhoz,

fontos változás, hogy a felnőtt csapat szombatonként játssza a mérkőzéseit, illetve az ifi (U19) és a serdülő (U16) egy napon, a legtöbb esetben

vasárnap focizik. Utánpótlás csapataink is folyamatosan kezdik a felkészülést. Itt szeretnénk egy sikert megosztani az olvasókkal: a 2014/15-ös serdülő bajnokság Jászvári csoportjának gólkirálya Kis Márk lett, az árokszállási fiataloknak ezúton gratulálunk.

felhasználni és öregbíteni a megyében Árokszállás jó hírnevét. Továbbra is segíti az egyesületet fő támogatónk, a Rosenberger Magyarország Kft., amit köszönettel veszünk, mert nélküle nagyon nehéz lenne a működés.

Így továbbra is fennáll a lehetőség az elnyert pályázatot életben tartani és keresni a megoldást az önerő megszerzéséhez. Ez hatalmas lehetőség Árokszállás életében. Jelenleg lehetőség volna műfüves pálya kiépítésének a megpályázására, amihez 10 millió forint önerőre lenne szükség.

Van igény a folyamatosan épülő és szépülő Városi Sportpályán egy ilyen pálya kiépítésére, hiszen az őszi és a téli időszakban biztosítva volna a az árokszállási gyermekek kulturált sportolása.

Az erősnek minősített Jász-Nagykun-Szolnok megyei bajnokságban remélhetőleg jó helyezést ér el a csapat, bizonyítva, hogy Jászárokszállásnak megérdemelten van helye a megyei első osztályban. Köszönjük a sportszerető emberek támogató munkáját és a szurkolók biztatását.

Lapzártá előtt kezdődött el a szezon és csapatunk meg is szerezte első győzelmét. JVSE Rosenberger - Túrkevei SE: 1:0

Hajrá Árok!

– Labdarúgó Szakosztály –

SORSOLÁS							
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Labdarúgó Igazgatóság - Megyei I. Osztály Felnőtt - 2015/2016 ŐSZ							
1. forduló	2015.08.15	Szombat	17:00	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	TÚRKEVEI VSE		
2. forduló	2015.08.23	Vasárnap	17:00	JÁSZFÉNYSZARU VSE	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	indulás:	15:15
3. forduló	2015.08.29	Szombat	17:00	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	KISÚJSZÁLLÁSI SE		
4. forduló	2015.09.05	Szombat	16:30	TISZAFÖLDVÁRI VSE	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	indulás:	13:30
5. forduló	2015.09.12	Szombat	16:30	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	RÁKÓCZIFALVA SE		
6. forduló	2015.09.19	Szombat	16:00	FEGYVERNEKI KSE	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	indulás:	13:00
7. forduló	2015.09.26	Szombat	15:00	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	KUNSZENTMÁRTONI TE		
8. forduló	2015.10.03	Szombat	15:00	JÁNOSHIDAI SE	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	indulás:	13:00
9. forduló	2015.10.10	Szombat	15:00	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	ÚJSZÁSI VVSE		
10. forduló	2015.10.17	Szombat	13:30	SZAJOL KLUB	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	indulás:	10:45
11. forduló	2015.10.24	Szombat	14:00	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	TISZAFÜREDI VSE		
12. forduló	2015.10.31	Szombat	14:00	KARCAGI SE	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	indulás:	11:00
13. forduló	2015.11.07	Szombat	14:00	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	TÖRÖKSZENTMIKLÓSI FC		
14. forduló	2015.11.14	Szombat	13:00	KUNHEGYES ESE	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	indulás:	9:45
15. forduló	2015.11.21	Szombat	13:00	JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VSE	CSÉPA SE		

Fontos változás, hogy a felnőtt csapat szombatonként játssza a mérkőzéseit, illetve az ifi (U19) és a serdülő (U16) egy napon, a legtöbb esetben

Fontos változás, hogy a felnőtt csapat szombatonként játssza a mérkőzéseit, illetve az ifi (U19) és a serdülő (U16) egy napon, a legtöbb esetben

Jó hír, hogy az egyesület által megnyert pályázatot sikerült meghosszabbítani, ami a Sport- és Rendezvény-csarnok építésére vonatko-

Jó hír, hogy az egyesület által megnyert pályázatot sikerült meghosszabbítani, ami a Sport- és Rendezvény-csarnok építésére vonatko-

A Jászvidék múlt havi számában a megszokottól eltérően a „Tűzoltóságunk hírei” rovat helyett egy cikk jelent meg a második Tűzoltónap eseményeiről, így most hiánypótlásként két hónap eseményei kerülnek felsorolásra.

Június 15-től az Ifjúsági Tűzoltóink a Katasztrófavédelmi versenyeken nyújtott teljesítményük elismeréseként ez évben nem az ÖTOSZ által szervezett Tűzoltó Táborban, hanem öt napos erdélyi kiránduláson vettek részt. Erdély természeti kincseinek felfedezésével és a történelmi emlékhelyek megtekintésével teltek Ifjúsági Tűzoltóink napjai - az első nap a kiutazás volt, a második napon a Parajdi sóbánya, a Gyilkos-tó és a Békás-szoros volt az úti cél, a harmadik napon az Ezer éves határ (a nagy Magyarország legkeletibb pontja), a 30-as vasúti órház és a Rákóczi-vár romjainak megtekintése után a Gyimesi hágón is gyönyörködhetek a látványban Ifjú Tűzoltóink. A negyedik napon a Hargita bércei közé kapaszkodott fel a csapat és 1800 méteres magasságból szemlélhette a jászvári szemeknek nem megszokott tájat. Az erdélyi kirándulás sem nélkülözötte a szakmát, mivel a Farkaslakai tűzoltóknál is jártunk, megtekintettük a szereket, felszereléseiket, valamint a szállásunk székhelyéül szolgáló Zeteváralja település prominens képviselőivel is találkoztunk, akik kinyilvánították akarataikat egy önkéntes tűz-

Tűzoltóságunk hírei Eseménydúsak voltak a nyári hónapok

oltóság létrehozására, amelyben a segítségünket kérték. Ez minden bizonnyal egy hosszabb folyamat, mivel a településen ez eddig semmilyen formában nem működött tűz-

kormányzati Tűzoltó Parancsnokságok parancsnokainak, természetesen ezen is részt vettünk, a megye másik hat Önkormányzati Tűzoltóságával egyetemben.

amely a tavalyinál is nagyobb érdeklődésre tartott számot, legnagyobb örömmünkre. Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem a lakosság

szállás Lengyel testvérvárosa Tarlow városának küldöttségét láttuk vendégül, a látogatás a tavalyi évhez hasonlóan idén is nagy sikert aratott a diákcsoport körében.

Augusztus 15-én egyszerre két rendezvényen is részt vettünk, az egyik a Jászvári Falunap és Birkapörkölt főzőverseny volt, a másik a Jászárokszállási Termálfürdő Sportnapja. A sportnap lezárásaként egy habgenerátor segítségével Habparty-val járultunk hozzá a sikerhez, kicsik és nagyok legnagyobb öröme. A két méteres magasságban hőmpolygó habfürdőből készített habot a feckendő kéklámpája, diszkó fények és zene tette emlékeztetővé.

Augusztus 16-án a Tűzoltó Egyesület tagjai családi kiránduláson vettek részt Egerben és Szilvásváradon, az Egri Tűzoltó Múzeum megtekintése és a Főtéren tett séta után Szilvásvárad volt az úti cél, ahol az



oltóság. A kirándulás ötödik napján az Árokszállási csapat hazafelé vette az irányt.

Június 22-től 26-ig tűzoltóságunk két tagja a Palotási tavon vett részt egy 96 órás Kéklámpás pontyfogó baráti találkozón, ahonnan kupát igaz nem hoztak, de ettől még öregbítették a jó hírünket és a szakok sem maradtak üresen.

Június 29-én érkeztetett tartottak Szolnokon az Ön-

A tavalyi év után az idén is bemutatóval színesítettük Jászváron a napközis tábor egy napját, amely a gyermekek között nagy sikert aratott. A Jászvári Önkormányzattal és oktatási intézményekkel nagyon jó kapcsolatot ápolunk immár évek óta.

Július 11-én az Árokszállási Nyári rendezvénysorozat keretein belül megrendeztük a második Tűzoltónapot,

támogatását és elismerő szavait!

Július 13-án ismét Szolnok volt az úti cél, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságon egy továbbképzésen vettünk részt.

Augusztus 8-án megemlékeztünk a szolgálatteljesítés közben hősi halált halt bajtársakról a Műegyetemi tüzészet kilencedik évfordulóján.

Augusztus 11-én Jászárokszállás

Jászvidék
Jászárokszállás város közéleti hírlapja

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:
Szűcs Krisztina
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.
KÉSZÜLT: 1 400 példányban